

## Rocky Brands, Inc. to Report First Quarter 2023 Results on May 2, 2023

NELSONVILLE, Ohio--(BUSINESS WIRE)-- Rocky Brands, Inc. (NASDAQ: RCKY) today announced that the company will release its financial results for the first quarter ended March 31, 2023, after the market close on Tuesday, May 2, 2023. Management will host a conference call that afternoon (May 2, 2023) at 4:30 p.m. ET to discuss the financial results.

Investors and analysts interested in participating in the call are invited to dial (877) 704-4453 (domestic) or (201) 389-0920 (international). The conference call will also be available to interested parties through a live webcast at <a href="www.rockybrands.com">www.rockybrands.com</a>. Please visit the website and select the "Investor Relations" link at least 15 minutes prior to the start of the call to register and download any necessary software.

A telephone replay of the call will be available until May 16, 2023, by dialing (844) 512-2921 (domestic) or (412) 317-6671 (international) and entering the conference identification number: 13738389.

## About Rocky Brands, Inc.

Rocky Brands, Inc. is a leading designer, manufacturer and marketer of premium quality footwear and apparel marketed under a portfolio of well recognized brand names. Brands in the portfolio include Rocky®, Georgia Boot®, Durango®, Lehigh®, The Original Muck Boot Company®, XTRATUF® and Ranger®. More information can be found at RockyBrands.com.

View source version on businesswire.com: <a href="https://www.businesswire.com/news/home/20230425005764/en/">https://www.businesswire.com/news/home/20230425005764/en/</a>

Company Contact: Tom Robertson Chief Operating Officer (740) 753-1951

Investor Relations: Brendon Frey

ICR, Inc. (203) 682-8200

Source: Rocky Brands, Inc.